
【送付資料４】

問９ 東淀川区内で、人におすすめしたり語ったりできる魅力的なスポットや歴史など、何か知っているものがありますか。

回答選択肢 回答数 割合

1 5個以上ある 5 1.3%

2 ３～４個ある 18 4.7%

3 １～２個ある 100 26.1%

4 全く知らない（０個） 229 59.8%

未回答 31 8.1%

全体（該当者） 383

肯定的意見（未回答を除く）

＜男女別＞ 　　　　　　＜年代別＞

問10

（件数）

淀川の河川敷、渡し船 20

江口の君堂 19

瑞光寺、鯨橋 18

交通の利便性 10

柴島浄水場 10

崇禅寺 7

松山神社 5

菅原天満宮 5

大阪経済大学 4

自然 3

神崎川の河川敷 2

水道局 2

平田の渡し跡 2

その他 29

（問９で１.２.３と答えた方）特にあなたが人に東淀川区を紹介したりアピールしたりする場合に使いたい魅力的なスポットや歴史についてご記載く

ださい。
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【送付資料４】

問11

回答選択肢 回答数 割合

1 感じる 12 3.1%

2 ある程度感じる 95 24.8%

3 あまり感じない 182 47.5%

4 感じない 74 19.3%

未回答 20 5.2%

全体（該当者） 383

肯定的意見（未回答を除く）

＜男女別＞ 　　　　　　＜年代別＞

問12 様々な地域活動をしている方々に対し、あなたは、どのように思われますか。

回答選択肢 回答数 割合

1 活動に参加している　  　　　　　 35 9.1%

2 参加していないが今後参加したい   22 5.7%

3 参加していないが応援したい  　 　 258 67.4%

4 あまり関わりたくない 53 13.8%

未回答 15 3.9%

全体（該当者） 383

肯定的意見（未回答を除く）

＜男女別＞ 　　　　　　＜年代別＞

あなたは、東淀川区は様々な魅力を活かし、地域団体や大学などの教育機関、区民、企業、ＮＰＯなどいろんな方々が連携、協働しているまちだと感

じますか。
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【送付資料４】

問13 （問１２で２.３.４と答えた方）現在、地域活動に参加していない理由を教えてください。

回答選択肢 回答数 割合

1 面倒くさい　 　 34 10.2%

2 時間がない 158 47.4%

3 どうやって参加するのかわからない 56 16.8%

4 大変そう　　 　 59 17.7%

5 その他 57 17.1%

未回答 4 1.2%

全体（該当者） 333

◆その他の自由記述

体が不自由

高齢

体調不良

体力が無い

人付き合いが苦手

病気

問14

回答選択肢 回答数 割合

1 している 70 18.3%

2 していない 301 78.6%

未回答 12 3.1%

全体（該当者） 383

＜男女別＞ 　　　　　　＜年代別＞

あなたは現在、中学生以下のお子さまの子育てをしていますか。また、あてはまる年齢層全てについてお答えください。
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【送付資料４】

回答選択肢 回答数 割合

1 小学校就学前 36 51.4%

2 小学生 28 40.0%

3 中学生 21 30.0%

未回答 3 4.3%

全体（該当者） 70

問15

回答選択肢 回答数 割合

1 感じる 21 5.5%

2 ある程度感じる 120 31.3%

3 あまり感じない 140 36.6%

4 感じない 56 14.6%

未回答 46 12.0%

全体（該当者） 383

肯定的意見（未回答を除く）

＜男女別＞ 　　　　　　＜年代別＞

41.8%

（問14「１．している」と答えた方）・年齢層

東淀川区では、赤ちゃん訪問事業や絵本読み聞かせ事業、ゲストティーチャー事業（「命と性」などの出前授業）など、様々な世代を対象にした子育

て事業を行っております。また、各地域では、地域住民による見守り活動や青少年育成推進事業（スポーツ大会など）などを実施されています。あな

たは、東淀川区では、子育てを長い目で考えた（各世代向けの）様々な施策が、地域の多様な団体と行政により実施され、子育て環境が整備されてい

ると感じますか。
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【送付資料４】

問16

回答選択肢 回答数 割合

1 感じる 5 1.3%

2 ある程度感じる 93 24.3%

3 あまり感じない 172 44.9%

4 感じない 66 17.2%

未回答 47 12.3%

全体（該当者） 383

肯定的意見（未回答を除く）

＜男女別＞ 　　　　　　＜年代別＞

問17

回答選択肢 回答数 割合

1 思う 6 1.6%

2 ある程度思う 77 20.1%

3 あまり思わない 192 50.1%

4 思わない 57 14.9%

未回答 51 13.3%

全体（該当者） 383

肯定的意見（未回答を除く）

＜男女別＞ 　　　　　　＜年代別＞

29.2%

25.0%

東淀川区では、区内すべての小学校区において「こどもの居場所」が開設されるよう取組を進めています。

あなたは、区内の各地域に「こどもの居場所」がつくられ、地域でのこどもとおとなの交流が進んだり、こどもが生活習慣や学習習慣を身につけ、元

気になったりしていると感じますか。

東淀川区では、すべてのこどもが「生きる力」を主体的に身に付けられる子育て・教育環境が地域において整っていると感じますか。
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【送付資料４】

問18 東淀川区の子育て環境や学校教育について、感じられることをご記載ください。

1 2

2 1

1 6

1

1

3

1 1

1 1

1 2

2 1

2

1

4 1

4 1

1

1 不登校対策に力を入れてほしい 1

1

1

1 3

5

6

1

1 6

43

2

4

特になし

わからない

◆その他

欲しい
1

1

1
ので良い

1
図書館、ネット環境などの基本的

な教育環境の整備をしてほしい

取組み等が伝わってこない、

大学を無償化してほしい

◆家庭環境について

家庭環境の格差が大きい

子供の寝る時間が遅い

保護者に問題がある

子供が素直でない

他地域よりのびのびしている

マナー、道徳が欠けている

マナーは良い

◆子供の印象について

教師の熱意が感じられない

校舎や校庭が狭い、不十分

自分は生きる力の教育を受けた覚えがない

住民と学校の連携が良くなっている

小中学校が選択できることが良い

◆学校教育や環境などについて

いじめが続いたので環境は良くない

学校、学区により格差が大きい

学校の治安が悪い

給食費の支給は直接学校にするべき

公園の設備や環境を良くしてほしい

公立の幼稚園・保育園がほしい

市民プールが高くて利用しにくい

淡路教育ルームの跡地をどうするのか説明が

1

2

病児保育・病後児保育の数をもっと増やして

◆施設について

おやこひろば、子育てプラザ、宿題カフェなど

施設がたくさんあり、利用しやすい

学童保育の行事に感謝している

5

うすい

ゴミ拾いに感謝している

スポーツや音楽をもっと振興

してほしい

地域の子供関連の行事が多い

◆地域の取り組みについて

学力向上に力を入れてほしい

子供のために考えてもらって

感謝している

行政は大変だと思う

子供が遊べる場所が少なくなっている

子供が昔に比べ減っている

子供が外で遊ぶ姿を見なくなった

良い環境が整っている

◆街の環境について

学年をこえて遊べる場所、企画が少ない

車が多く、排気ガスが体に良くない

子育て世代と子育て卒業世代の交流が必要

子育て世帯とそうでない世帯で温度差がある

経済援助を手厚くしてほしい

アピールが必要

母子家庭や低所得者への進学等の

見守りやパトロールに感謝している

6



【送付資料４】

問19

回答選択肢 回答数 割合

1 したことがある　 23 6.0%

2 ある程度ある　 60 15.7%

3 あまりしたことがない　 106 27.7%

4 したことがない　　  177 46.2%

未回答 17 4.4%

全体（該当者） 383

肯定的意見（未回答を除く）

＜男女別＞ 　　　　　　＜年代別＞

問20

回答選択肢 回答数 割合

1 すでに登録している　　　　　 10 2.6%

2 知っているが登録していない 48 12.5%

3 知らない 300 78.3%

未回答 25 6.5%

全体（該当者） 383

肯定的意見（未回答を除く）

＜男女別＞ 　　　　　　＜年代別＞

22.7%

区役所は広報紙・ＨＰ・ＳＮＳ等様々な手段を用いて情報発信を行っていますが、あなたは、区役所の広報をみて、自分の考えを見直したり、誰かに

情報を伝えたり、必要な手続きを行うなど、何かの行動のきっかけにしたことがありますか。

区役所では、LINEやTwitter等のＳＮＳを用いて災害時における緊急の情報や区内のイベント情報について発信していますが、ご存知ですか。
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80歳以上

したことがある ある程度ある あまりしたことがない したことがない 未回答

6

5.3

6.6

15.7

11.2

19

27.7

20.7

33.6

46.2

59.8

35.1

4.4

3

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

したことがある ある程度ある

あまりしたことがない したことがない

未回答

2.6

0.6

4.3

12.5

11.2

12.8

78.3

81.7

76.3

6.5

6.5

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

すでに登録している 知っているが登録していない

知らない 未回答

2.6

10.2
1.6

5.3

1.4

12.5

5.4

6.1

14.5

10.5

14.5

20.8

8.3

78.3

94.6

81.6

83.9

80.7

79.7

59.7

77.8

6.5

2

3.5

5.8

18.1

13.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70～79歳

80歳以上

すでに登録している 知っているが登録していない 知らない 未回答

5-2-2

プロセス指標

7



【送付資料４】

問21 あなたは、東淀川区に必要な施策は何だと思われますか。自由にご記載ください。

14 4

6

3

3

4

2

6

14

5 その他 34

3

2

5

6

7

5

20

◆その他

◆区役所のサービスについて

19

7

駅前駐輪場、自転車道の見直しをしてほしい

緑化など環境の整備をお願いしたい

地域の活性化などについて

福祉関係の対応をしてほしい

防災・災害対策をお願いしたい

地域交流の為の場を増やしてほしい

公営施設を充実させてほしい

広報など、情報通達を充実

窓口対応の充実化、対応数などを

させてほしい

増やしてスピードアップしてほしい

まちの衛生面・美化に努めてほしい

外国人対策をしてほしい

まちづくり開発をしてほしい

いじめ対策、学力向上など改善してほしい

歩きたばこ防止策をお願いしたい

電車などの交通の便を良くしてほしい

高齢者対策を充実させてほしい

子育ての環境を充実させてほしい

交通マナー、住民のマナーが悪い

◆必要な施策について

安全・防犯対策を改善してほしい
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